
11 вересня 2023 року

3 вересня 2023 року набрав чинності Закон України "Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо впорядкування діяльності відокремлених
підрозділів юридичної особи, утвореної відповідно до законодавства іноземної
держави" № 3257-IX від 14 липня 2023 року ("Закон").

Закон спростив створення, реєстрацію та ліквідацію філій та представництв
іноземних юридичних осіб в Україні ("представництво" або "представництва").

PARTNER OF THE FUTURE

НОВІ ПРАВИЛА РЕЄСТРАЦІЇ ФІЛІЙ ТА ПРЕДСТАВНИЦТВ
ІНОЗЕМНИХ КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ

реєстрація представництв різних іноземних суб'єктів (наприклад, компаній,
неурядових та благодійних організацій, банків тощо) передана від
Міністерства економіки України до місцевих державних реєстраторів, що
значно збільшує кількість реєстраційних відділів;

документи, необхідні для реєстрації представництв, серед іншого, тепер
передбачають (i) установчий документ іноземного суб'єкта (наприклад,
установчий договір, статут), (ii) структуру власності іноземного суб'єкта та (iii)
інформацію про кінцевого бенефіціарного власника іноземного суб'єкта;

інформація про представництва буде вноситися до Єдиного державного
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань ("Єдиний реєстр") з присвоєнням представництву
ідентифікаційного коду (ця інформація буде публічною та легкодоступною
для пошуку, на відміну від окремого реєстру для представництв, що існував
раніше); та
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Аналогічні правила реєстрації застосовуватимуться до представництв іноземних
банків, які пройшли акредитацію в Національному банку України. Після
акредитації іноземний банк повинен буде підготувати та подати місцевому
державному реєстратору документи, необхідні для державної реєстрації свого
представництва в Єдиному реєстрі.

Після такої акредитації та реєстрації в Єдиному реєстрі представництво
іноземного банку буде внесено до Державного реєстру банків. Такий запис є
необхідним для того, щоб представництво іноземного банку могло розпочати
свою банківську діяльність в Україні.

Закон встановлює порядок ліквідації представництв, що є аналогічним до
порядку ліквідації юридичних осіб в Україні (включає повідомлення державного
реєстратора про рішення про ліквідацію, формування та діяльність ліквідаційної
комісії, пред'явлення вимог кредиторами, розгляд та задоволення таких вимог
та, зрештою, державну реєстрацію ліквідації). Таке спрощення процедур має
значно покращити порядок та строки ліквідації представництва, які в минулому
були складними та тривалими.

Слідкуйте за нашими оновленнями, аби вчасно дізнаватися про останні
законодавчі та регуляторні зміни в Україні.

строк реєстрації представництв скорочено з 2 місяців до 5 робочих днів з
моменту подачі всіх необхідних документів.

Джерело: Офіційний вебпортал парламенту України

****

ЯК МИ МОЖЕМО
ВАМ ДОПОМОГТИ

консультування щодо юридичного структурування
іноземного бізнесу в Україні;

юридичний супровід з створення, реєстрації, ліквідації та
внесення змін до відомостей про філії та/або
представництва іноземної юридичної особи в Україні; та

юридичний супровід повсякденної діяльності комерційних
та некомерційних представництв;
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